

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: уліня  
Чарнецького ч. 13.

ПИСЬМА приймають ся  
лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окремє жадає і за зло-  
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників па-  
саж Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року, 1·20  
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року, 2·70  
місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

До ситуації. — Події в Персії.

В Deutschnationale Koresp. висказує п. Кіярі свої погляди про коаліційне питанє. Обструкція Словінців і чеських хліборобників дала лише доказ, о чім кождий знав вже перед тим, що кожде сторонництво може обезвладнати парламент. Але коли би обструкція хотіла зі свого „успіху“, якій лежить в замкненю парламенту, витягнути послідовність, щоби в найближшій часі настала зміна в системі правління, то сему внесено на замкненє сесії не можна признати ніякої основи. Засади, якими руководило ся правительство бар. Бінерта, іменю щоби беречи авторитету держави, охоронити адміністрацію перед недостачею карности, видавати до розвязки парламентови важні питання, без огляду на якісь побічні інтереси, були немов реакцією против невідрадних відносин, які виступили за минушої коаліції. Парламентарний заколот повстав не з національних або політичних протівностей, але самолюбність деяких сторонництв і одиниць розбила політичне положенє. Тим однак не доказано, що така система не може кермувати Ав-

стриєю і що треба її змінити та знов повернути до коаліції, яка не давала би ніякої поруки постійного розвитку. Теперішня система правительства повинна тревати так довго, аж сторонництва дійдуть до порозуміння в спірних язикових питаннях а тоді була би можлива успішна праця мужів довіря ріжних сторонництв в однім кабінеті. Тому положенє в осени мабуть не змінить ся а правительство і сторонництва будуть мусіти старати ся, щоби прийшло до спільного діланя всіх сторонництв праці і вибрати з них парламентарне правительство, яке би виконало програму ними уложену. Німецькі сторонництва доложать старань до полагаженя національних питань, так, що можна буде дальше працювати на певних підвалинах.

Чеський народно-католицей посол Шіллігер помістив в берненськім дневнику „Hlas“ статю, в якій осуджує поступованє обструкційних сторонництв. Коли би они остали були при своїм домаганю, що програма парламентарних праць вичерпана, отже належить замкнути сесію, а не вдавали ся в дальші переговори, то можна би говорити про послідовність. Найбільше огірченє викликало серед прочих Чехів то, що обструкціоністи втягнули до своїх політичних торгів так культурне питанє як оснєванє чеського університету в Берні за ціну

понеханя обструкції і так вели переговори, що „успіхом“ могло бути лише замкненє парламенту; такий успіх осягне кожде сторонництво, яке числить 20 членів. Чеським хліборобникам, які хотіли верховодити всіми чеськими сторонництвами, вихопили ся вкінці з рук провід і обструкційна тактика і перейшли на оснєві письменної угоди в руки др. Шустершица, так, що в послідних услівях залишеня обструкції були лише словінські домаганя, а ніякі чеські. Обструкція не принесла нічого доброго ані чеському народови, ані Славянському Союзови, а бар. Бінерт і єго система попустили ся. Впрочім обструкціоністи вдоволені, що відістали ся з скрутного положеня. Замкненє парламенту полагодило всі наглі внесеня одним замахом. В осени треба буде все на ново відбудовувати, а також і Славянський Союз, якому приверне життя і однодушнє поступованє, виключенє обструкційної тактики а заведенє строго парламентарної. Обструкція не виіснувала зовсім значіня Славянського Союзу. Бар. Бінерт поміг собі і обструкції в невідраднім положеню замкненем парламенту, не розвязавши кризи власної системи. На всякий случай як правительство бар. Бінерта, так і обструкція стали неможливими. Коли відносини мауть в осени змінити ся і поліпшити, тоді мусить прийти новє правительство.

## Два засуди.

З італіянського — Градзі Деледді.

Найбіднійшим із жителів нужденного сардинського села був Квіріко Оронеру, званий Барнаба, бо колись на представленю з біблійної історії грав родю біблійного Варнави.

Цю<sup>1)</sup> Кірку Барнаба був ще біднійший як жебрак; мав лиш одну сорочку, одні штани і одну шапку, яку зробив був собі сам із зайчої шкірки; не мав ні кабата ні плаща ані камашів, ба не мав навіть черевиків, що для чоловіка в тім краю значить вже найбільшу нужду.

А все-таки був він здоровий і сильний, мужчина хороший, високого росту зі свіжим лицем і усміхненими очима. Такий вже був виріс. День в день носив він дерево з ліса і продавав; иншої роботи не знав. Впрочім був то чоловік так нешкідливий як ящірка, а невинний як дитина. Ціле єго майно складало ся з одежі, срібного медаліка, котрий від маленької дитини носив на шиї, сокири і міцного шнура, який сам собі був скрутив з кінської шерсти, та із складаного ножика.

А все-таки був він по найбільшій часті веселий і вдоволений як сам синьор Сатурніно

<sup>1)</sup> Цю (zio = дядько) — так кличуть селяни на Сардинії кожного хоч би й чужого чоловіка, подібно як і у нас кажут „вуйку“, „дядьку“ або й „свату“.

Солітта, найбільший богач в селі в своїм новім, великім палаццо<sup>2)</sup>. Цю Кірку перебував майже цілий день в лісі, котрий був такий красний і тихий, о кождій годині та о кождій порі року: коли був вкрив ся блідо-жовтим цвѣтом, коли літом ясне синє небо усміхало ся кризь галузе, коли від темного ліста і срібlistого осінного вєдуха віяло мирним спокоєм або коли грубе галузе свѣтило ся вкрите інеєм. Рубач рубав заєдно. Цюк, цюк, цюк відзивало ся дерево в глухім лісі від удару сокирою. А пук, пук, пук відповідав десь далеко довбач, стукаючи дзюбом в дерево коло жерельця. Впрочім нічого більше не було чути. Цю Кірку молив ся або роздумував, в котрих домах єму найліпше за дерево платять, або й прийшло єму на гадку, що мусить собі конче купити пару нових черевиків.

Оттак минуло єму звиш сорок літ, коли одного дня з'явило ся яєжєсь двох людей в синих сурдутах з жовтими гузиками і придержали єго в лісі.

— А ви що тут робите? — спитали єго.

— А хибаж не видите? — сказав він, піднявши голову з під тяжкої вязанки дерева на плечох.

— А то ваш ліс?

Цю Кірку усміхнув ся і вставив босу ногу. — У мене нема навіть черевиків!

— А хтож вам позволив рубати тут дерево?

— Нікто. Беру собі, бо инакше я би з голоду згинув.

— То ви робите шкоду в лісі.

— А щож то значить?

— То значить, що ви мусите заплатити або відсидіти кару в арешті.

Цю Кіркови відійшла охота сьміятися; лице єго поосумніло.

— Преці я рубаю тут вже трийцять літ дерево, а ще мені нікто не казав, щоби я того не робив і гинув з голоду.

Обом побережникам жалє єго зробило ся: Та бо то видите, друже, таке тепер вишло право, а ми мусимо єго шанувати. Сей раз можете собі іти, але стережіть ся, щоби ми вас тут другий раз не застали!

Але они ще нераз єго застали, відобрали єму дерево і сказали, що він провинив ся против закона.

Мимо того цю Кірку робив своє дальше — лиш з як найбільшою осторожністю: він заходив в найгустійший ліс, де вже навіть не чув голосу птиці. Цюк, цюк єго сокири чути вже було лиш яєжєсь несьміливе і з перервами, мов би то дроздячий пенє зі страхом надслухував.

Між тим ця Кірку приставили до суду а судия засудив єго на тяжку кару, бо всі свідки — властители ліса — зізнали, що він найзавзятійше і найбільшу робить шкоду в лісі.

Він мав відсидіти свою кару у вязниці. То видавало ся єму мов би який злий сон і він чув ся таким нужденним, як ще ніколи в житю: до кількох днів постарів ся о кілька

<sup>2)</sup> Палаццо (palazzo) = палата.



від родини (3 особи) 5 кор., для пп. академиків 1 кор. Стрій для пань домовий, для панів візитовий. Хто би до тепер не дістав запрошення, зводять удати ся до п. Любомира Даниловича в Бурштині.

— Страшна буря з градом перетягла оногоди понад подільську губернію і переініла чотири повіти в пустиню. Град величини курячого яйця вибив авиш 20.000 десятих збіжжя. З озимини не лишило ся ані сліду. Сади знищені. Деревя в лісах обдерті з листя. Худоба, що находила ся в полі, переважно вигибла; згинало кілька тисяч овець і багато пташів. Є жертви також в людях. Убило кількох пастихів. По селах і місточках завалило ся багато будинків. Найбільше потерпіли повіти: літинський та ушачий, трохи менше могилівський і тагішівський. Злива сполучена з градом знищила насівні і сади, не полишаючи навіть овочів на деревах. Мости, плоти і греблі поносила вода.

— Чимраз менше женять ся люди в Австрії, як виказує урядова статистика. Коли в 1906 р. припадало на 10.000 мешканців 79 подружж, статистика в 1907 р. нотує вже лиш 76. Загалом заключено в 1907 р. 209.514 подружж, то є о 7.803 (3.6 проц.) менше ніж по передного року. Характеристичне, що тоту знижку числа подружж виказує головню Галичини і Буковина. В альпейських краях число подружж удержує ся від двох літ в однаковій висоті. В краях судетських і полуднево австрійських відносини подібні. На Шлеску число заключених подружж зростає з року на рік. Зате число подружж в Галичині та Буковині спадає незвичайно швидко. В 1905 р. заключено в Галичині 63.702 подружжж винчань. Слідуючого року вже лиш 71.646. Зате в 1807 р. упала вже і та цифра до 56 001. Отже від 1905 р. до 1907 р. вносьть знижка подружж 7.701, т. є. 12 процент загальної цифри з 1905 р. Також число легітимациї неправесних дітей упало в тих двох роках о 1.231. І тут знов Галичина стоїть в першій ряді. В 1905 р. легітимовано заключеним подружжж 4.925 дітей, в 1906 лише 4.297, а в 1907 р. 3.450. Отже уладок цифри в 1905 р. о 30 проц. Яка йому причина? Загалом думають, що поступ культури і зріст добробуту робить рідшим і опанявє заключуваня подружж.

— Мантій. Перед кількома тижнями померла на передмістю Кляккічка в Чернівцях у одного господаря дитина. З тої нагоди взяв в похоронах участь якийсь Іван П. На тих похоронах познакомив ся він з цілою родиною, а подобала ся ему головню сестра господині, красна 17 літня дівчина. Наш герой довго не надумав ся, він виказав ся підробленою метрикою, і не питаючи, чи серце дівчини бє рівною любовю, попросив о ві руку. В своїх надіях він не завів ся, бо ему не відказано. Відбули ся гримкі заручини і небагом може було бя відбуло ся ще гучнійше весіля. Та з часом впало яго поведєне в очі і родина дівчини почала розвідувати ся лишє о „молодого“. Показало ся вкінці, що „молодий“ вже жонатий чоловік і в батьком датини. Сей час повідомлено о тім поліцію, але „молодий“ завюхав добре, на що то заносьть ся і шєз. Довгай час не могла поліція яго вислідити, аж оногоди пізнав яго патрулюючий поліціянт на Рускій улиці в Чернівцях. Він зго спаняв і хотів арештувати, однак Іван П. не давав ся. На то прибіг ще одєх поліціянт на поміч, і коли они оба хотїли Івана П. арештувати, він вярвав ся і пустив ся на втікача в сторону ставу Режера; а коли добіг до ставу, кинув ся, як стояв в воду, думаючи плавбою уратувати ся перед погонєю. Та тут вже він завів ся, бо оба посідиняти скочили за ним в став, здогонили яго і витягнули на берег. В поліційній дирекції признав ся Іван П., який вже перед тим був нераз караній, до богато інших злодійств і обманьств.

— Вистава в Полтаві. На час ювілейного обходу відкрито в Полтаві в новім домі губ. земства ювілейну артистичну виставу. Вистава мала, як доносить „Полт. Гол.“, надзвичайний успіх. Першого дня, як єї відкрито, перебуло на ній до 15 тисяч народу. На виставі зібрано все видатне і все красше з на-

родної праці з ткацтва, кошикових, гончарських і богатох інших виробів. Особливу увагу звертали на себе повні ткацкі на двері, на вікна і меблі гарнітури, повне українське убранє з шовковими плахтами, килими і ш. Також приставлено богато виробів з музею Миргородської художественно-промислової школи імени М. Гоголя. З нових виробів визначали ся бюсти і ліпні роботи Миргородської школи. З виділеного великого півня всі дуже чудувались. Цікаві були вироби сільських прямишників, перевязані стрічками. В однім кудюарі виставлено результати діяльності с. х. журналу „Хуторянин“ в виді дияграм, картограм, снопів жита і пшениці сегорічних, всяких видань та ш. Сей виділ авернув на себе увагу царя Николая, як він відвідував у Полтаві земський дім. На виставу вхід був безплатний. Богато виробів розкуплено на розхват. Виставу закрито 12 липня.

— Археологічні розкопки коло Десятинної церкви в Києві дають все більше і більше цікавих знахідок. Дня 26-го м. м. в одній з східних траншей найдено гробницю з червоних плит, без віка. Ся гробниця має форму довгого ящика, скрізь однакової ширини, на дві найдено жіночій кістяк, але без всяких дорогих річий. Оногоди знов, в тій самій ямі недалеко від першої гробниці, найдено другу таку саму по формі, але далеко більшу і з віком. Тут же знайдено кістяк, але теж без всяких дорогих річий. Є думка, що ті гробниці вже знаходив перше Виїчков і забрав з них все цінне. Обі гробниці в землі на 1 3/4 арш. і лежать тут з одинадцятого віку.

— Померли: о. Семен Палаюк, парох в Пядиках, коломийського деканата, в Дрогобичі, дня 14. с. м., в 66-ім році життя; — Артур Палій, студент прав, дня 16. с. м., в Самборі, в 24-ім році життя.

### Телеграми.

Відень 20 липня. „Die Zeit“ доносить, що вічного ему не відомо про близьку подорож німецького наслідника престола до Ішлю, натомість возьме він участь в польоваю, яке має вскорі відбутися в маєтності архикнязя Франца Фердинанда.

Ішль 20 липня. В дипломатичних кругах вєвнюють, що з початком серпня новий німецький канцлер Бетман Гольвег наміряє прибути сюди для зложеня візити цісарєви австрійському. При тій нагоді має наступити зїзд Бетмана Гольвега з бар. Ерєтталем і Тіттонім.

Мадрид 20 липня. Після наспівшої сюди депеші в оногодашній битві під Мелілею було 15 убитих, а 22 ранених.

Константинополь. 20 липня. Після поголосок має бути заключений болгарско турецкий союз.

Варезе (в Італії) 20. липня. Помер тут вчєра князь Дон Карлос, претендент до іспанського престола. Будє похоронений в родинній гробниці Бурбонів в Триєсті.

Берлін 20. липня. Як доносить з Петербурга, Росія постановила не вислати войска до Тегерану. Російський посол в Тегерані з поручєня свого правительства домагє ся, аби бувшому шахови тепєрішнє правительство визначило відповідну платню.

Льондон 20. липня. З Тегерану доносять, що коронация нового шаха має відбутися завтра.

### Надіслане.

### Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає —

### „Достава“

основана руским Духовєнством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в каменїци „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки ч. 1.

Там дістає ся різні фєлони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, таці, патерниці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвєти і всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позволачєня і ризи до направи.

Уділ вносьть 10 К (1 К вписове) за гроші вложені на щадничу книжку дають 6%. (10—?)

— Книжки на премії, польські і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєв. Радою шкільною, молитвеники народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестики і медалики та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикєстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склєпі „Взаїмної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланєм вперед грошій або за послідплатою.

### Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

**Замітна.** Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненєм чисел мінутових.

#### Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2<sup>30</sup>, 5<sup>50</sup>, 7<sup>25</sup>, 8<sup>55</sup>, 9<sup>50</sup>, 1<sup>10</sup>\*, 1<sup>30</sup>, 5<sup>45</sup>, 8<sup>40</sup>, 9<sup>50</sup>.
- \*) З Тарнова.
- З Підволочиск: 7<sup>20</sup>, 12<sup>00</sup>, 2<sup>15</sup>, 5<sup>40</sup>, 10<sup>30</sup>.
- З Черновець: 12<sup>20</sup>, 5<sup>45</sup>\*, 8<sup>05</sup>, 10<sup>20</sup>\*, 2<sup>05</sup>, 5<sup>58</sup>, 6<sup>40</sup>, 9<sup>30</sup>.
- \*) Із Станиславова. \*) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7<sup>29</sup>, 11<sup>45</sup>, 4<sup>25</sup>, 11<sup>00</sup>.
- З Самбора: 8, 9<sup>57</sup>, 2, 9<sup>00</sup>.
- З Сокаля: 7<sup>10</sup>, 12<sup>40</sup>, 4<sup>50</sup>.
- З Яворова: 8<sup>05</sup>, 5.
- З Вовкова: 1<sup>35</sup>, 9<sup>55</sup>.

#### На „Підзамче“:

- З Підволочиск: 7<sup>01</sup>, 11<sup>40</sup>, 2, 5<sup>15</sup>, 10<sup>12</sup>.
- З Вовкова: 8<sup>07</sup>\*, 1<sup>19</sup>, 3<sup>26</sup>\*, 9<sup>39</sup>.
- \*) З Винник.

#### На дворець „Львів-Личаків“:

- З Вовкова: 7<sup>27</sup>\*, 1<sup>01</sup>, 3<sup>07</sup>\*, 8<sup>21</sup>.
- \*) З Винник.

#### Поїзди льокальні.

- З Брухович:
  - що дня: від 1/6 до 8<sup>00</sup>, 8<sup>15</sup>, 8<sup>20</sup>.
  - „ 1/6 до 8<sup>00</sup>, 3<sup>27</sup>, 9<sup>35</sup>.
  - „ 1/7 до 8<sup>00</sup>, 5<sup>30</sup>.
  - в неділі і р. к. сьвята: від 1/6 до 8<sup>00</sup>, 3<sup>27</sup>, 9<sup>35</sup>.
- З Янова:
  - що дня: від 1/6 до 8<sup>00</sup>, 1<sup>15</sup>, 9<sup>25</sup>.
  - в неділі і р. к. сьвята: від 2/6 до 12<sup>00</sup>, 10<sup>10</sup>.
- Зі Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10<sup>15</sup>.
- З Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 11<sup>45</sup>.
- З Виник що дня 3<sup>44</sup>.

Континентально-Трансатлантичне Бюро подорожи

БАЗИЛЄА

Гайматтштрассе 11 Гайматтштрассе 11

Продаж білетів корабельних і залізничних.

Для Читалень!

Ще можна получить давнійші річніки часописи „ДОВРИХ РАД“ за пів ціни. „Добрі Ради“ містять тисячі практичних порад для кожного, много рисунків та веселих приказок. 1 річник на пробу висилає за 1 К.  
Ів. Данилович, Стрілецький Кут (Буковина).

— **РУСЬКІ ДИКТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишлі, Н. Санчі, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повиспу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. 3 21 рисунками в тексті

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці  
краєві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

КНИЖКИ

на нагороду пильности.

Книжки рускі а також і польскі апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічним улиця Сикстуска ч. 47, в книгарни Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринок ч. 10 і в склепі Тов.—а Взаємної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

I. Образкові книжочки для дітей.

- Дітвора, опр. 1 К.
- Звірята домашні, опр. 80 с.
- Приятелі дітий, опр. 1-20 К.
- Ах, яке хороше, опр. 2 К.
- Для розривки, опр. 1-20 К.
- Око у око 1 К.
- Крізь трав килими 1 К.
- З Царства звірів, опр. 1-50 К.
- Літною порою, опр. 150 К.
- Діточі вигадки опр. 1-50 К.
- Від весни до весни, опр. 2 К.
- Веселий світ 60 с.
- Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.
- Книжочка Стефуні 60 с.
- Мамин дарунок 60 с.
- Приятелі чоловіка 60 с.
- Татів дарунок 60 с.

II. Ілюстровані байки та оповідання.

- Казки народні, ч. I і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.
- Казки народні, ч. I і II. разом опр. 1-30 К.
- Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.
- Др. М. Пачовский: Народні думи, ч. I і II. разом опр. 1-30 К.

- Гете-Франко: Лис Микита, третє нове виданє бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К, опр. 2-20 К.
- Житє і слава Тараса Шевченка, образок спецічний, бр. 30 с.
- Калитовский: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.
- Ілля Кокорудз: Спомини з Атен з ілюстр. бр. 1-80 К, опр. 2-10 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії. ч. I. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії ч. II. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- Свен Гедін: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К, опр. 2-30 К.
- Бялина про Ілію Муромця і вго славні подвиги, бр. 16 с.

III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.

- Молитвенник народний, нове розширене виданє по 50, 70 с. і 1 К.
- Китиця желань, нове розширене виданє, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге попр. виданє) бр. 30 с.
- Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Мальота: Без родини, нове виданє, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- Дніпрова-Чайка, Коза-Дерева (діточа оперетка) 1 К.
- Др. О. Макарушка: Короткий огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. столітя, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К, опр. 2-50 К, опр. в пол. 2-70 К.
- Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., опр. 1-10 К.
- В. Лебедова: Малі герої, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Катренко: Оповідання, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Василь В—р: Подорож до краю лілпутів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- А. Кримский: Переклади, бр. 40 с., опр. 60 с.

- Образки з історії України-Руси, бр. 50 сот.
- Стефан Пятка: На причках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Марта Борецка, третє виданє, бр. 50 с., опр. 70 сот.
- Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с., опр. 60 с.
- О. Кониський: Поеми, бр. 30 с., опр. 50 с.
- М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Дивні пригоди Комаха Сангвіна і, бр. 48 сот.
- Малий сьпіваник, бр. 20 с., опр. 34 с.
- Клявдія Лукашевич: Серед цьвтів, ком. в 2. діях, бр. 14 с., опр. 30 с.
- Е. Ярошиньска: Друга китицька для малих дівчат, бр. 20 с., опр. 40 с.
- Шекспір в повістках, бр. 30 с., опр. 50 с.
- Королевский: Дві могилі, бр. 18 с., опр. 32 с.
- Англійскі казки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Е. Ярошиньска: Повістки, бр. 24 с., опр. 40 с.
- Віра Лебедова: Мами, бр. 20 с.
- Др. І. Франко: Абу Казимові капці, бр. 60 с., опр. 90 с.
- Збиточник Гумфрі (з англійского), бр. 70 сот., опр. 1 К.
- Робінзон великий, бр. 1-50 К, опр. 1-80 К.
- А. Глібів: Байки, бр. 10 с.
- Історія куска хліба (з французского), бр. 50 с., опр. 70 с.
- Збірка оповідань, бр. 40 с., опр. 60 с.
- Кіплінг: В Джунглях, бр. 1 К, опр. 1-30 К.
- К. Гриневичева: Легенди і оповідання, бр. 30 сот., опр. 50 с.
- І. В. Двоожний звір, бр. 40 с., опр. 60 сот.
- За Амісісом, переклав В. Шухевич: Залиски школяря, бр. 40 с., опр. 70 с.
- Джонатан Свіфт: Подорож Гуллівера до краю великанів, бр. 50 с., опр. 70 с.
- Е. Ярошиньска: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., опр. 50 сот.
- Уличник (з французского, перекл. А. Крушельницький), бр. 1-10 К, опр. 1-40 К.
- В. Чайченко: Олеся, бр. 10 с.
- О. Федькович: Вибір поезий, додаток до ч. 24. „Дзвінка“.
- „Дзвінок“, брошуровані річніки по 4 К.
- „Дзвінок“ „ „ з р. 1906 і 1907 по 6 К.
- Японські казки, бр. 30 с.
- Сору Кру, бр. 30 с., опр. 50 с.